
  عٍّي خشخاش لخغش : ثإٌٖٛ حاش٘ عبذ الشحماُ وظعذ                                                                                   أطاتزٚ المادٚ 

 ِك 3  – س  3   – ع ت  3/  طاعتاُ                                                                                                                           المظتٕٝ :      المذٚ 

 

الاختباس الجاٌ٘ في وادٚ العمًٕ الفٗضٖاٟٗٛ 

 

  :التىشَٖ الأٔه

ٚ وَ الآصٔت ـ عينt = 0   لحظٛاهخبر عٍذ المٖٕدذ في - 1 
13

7 Nالمصع الٍك٘ كتمتّا   µg 2.5  اتْ ـــف ح٘ـٔ الزٙ ٌط

 :أٔدذ .  دقاٟل10

NA = 6.02 . 10ٖعطٜ  )             . t = 0  الآصٔت المٕدٕدٚ عٍذ المخظٛ   عذد إٌٖٔٛ -      أ
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: التىشَٖ الجالح

  وَ  Uranusأكتصف كٕكب كٕكب أٔسإٌس 

 ، ٔتم اكتصاف  1781طٍٛ William Herschelطشف 

 خمظٛ أقىاس طبٗعٗٛ تابعٛ لهزا الكٕكب اٌطلاقا وَ

 الأسض ٔعصشٚ أقىاس أخشٝ تم اكتصافّا بٕاططٛ المشكبٛ 

ٖعط٘ الجذٔه المكابن   .1986 طٍٛ Vayager2 الفغاٟٗٛ 

 أدٔاس ٔأٌضاف أقطاس  المذاسات للأقىاس الخىظٛ

 .ٌعتبر المذاس داٟشٖا.  التابعٛ لمكٕكب  

وجن بٗاُ الذالٛ - أ - 1 32 rfT  

 وا ِٕ الكإٌُ الزٙ نحضن وَ ِزا البٗاُ ؟-      ب

 في أٙ وشدع الزٙ ٌعتبرٓ غالٗمٗا يمكَ أُ ٌٍظب حشكٛ قىش ويراٌذا -  أ – 2

             حٕه كٕكب أٔسإٌس 

أنجض شكلا تٕعٗخٗا بين كٕكب أسإٌس ٔقىشٓ ويراٌذا عمٜ وذاسٓ ٔوجن عمْٗ الكٕٚ التي ٖؤثش بّا -       ب

 الكٕكب عمٜ ِزا الكىش

 أعط العباسٚ الحشفٗٛ لصذٚ ِزٓ الكٕٚ -       ج

                     :  بتطبٗل قإٌُ ٌٕٗتَ الجاٌ٘ في المشدع أعلآ بين أُ الظشعٛ المذاسٖٛ لهزا الكىش تعطٜ بالعلاقٛ  -       د

 عشف دٔس قىش ويراٌذا  ثي أٔدذ عباستْ - أ - 3

 ٖعطٜ .         بٗاٌٗا   UMأحظب كتمٛ كٕكب أٔسإٌس-     ب
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